

標準檢驗局新竹分局企業關懷活動—台灣普利司通股份有限公司

107年10月19日下午標準檢驗局第二組賴組長俊杰率領檢驗行政團隊黃科長雯苓、何科長秀美、黃技正凱弘、劉技士至浩，及新竹分局倪分局長士瑋率領檢驗技術團隊張副分局長朝欽、林課長清華、張課長耿豪、黃技正玉青、鄭技正光珮至新竹縣湖口工業區之台灣普利司通股份有限公司進行企業關懷活動座談，了解該公司內部目前對於「多環芳香烴(Polycyclic Aromatic Hydrocarbons，簡稱 PAH 或 PAHs)」之監控方式，並聽取該公司對新竹分局執行商品驗證登錄及正字標記之建言。

「BRIDGESTONE」為發源於日本的國際化品牌，普利司通集團為 2017 年全球第 353 排名企業，並已連續 10 年蟬聯全球輪胎市佔率第一名。台灣普利司通股份有限公司自 1982 年在台創立，目前於新竹工廠生產轎車用輪胎、輕型卡車用輪胎。該公司身為國內輪胎業龍頭，本著達成普利司通集團的使命「以最高品質貢獻社會」，生產高品質的輪胎。藉由此次參訪發現該公司對於原物料檢驗、製造流程、成品檢驗、工安管理等皆展現日系企業持續改進精神，難怪普羅大眾提到普利司通輪胎即是品質保證的象徵。

由於多環芳香烴已被界定為致癌物，長期接觸恐增加癌症的發病率，歐盟 REACH 法規亦已對汽、機車輪胎訂定多環芳香烴含量限量值。座談期間，雙方就輪胎原物料及成品是否含有多環芳香烴化合物之議題及管理方式，進行意見交流，該公司本著維護消費者及員工健康，願意配合政府本項政策，並以廠商角度提出對未來修訂 CNS 國家標準及列檢規劃之寶貴建言。另外倪分局長表示本局的重要使命是為商品安全及品質把關，該公司已取得 2 張驗證登錄證書及 2 張正字標記證書，感謝該公司持續支持及配合本局各項業務。

台灣普利司通股份有限公司 <https://www.bridgestone.com.tw/zh>

正字標記推廣網站 <http://www.new-century.tw/company/index.asp>

